
Συμμαχικές κυβερνήσεις 
βλέπει ο Κ. Σημίτης

ΤΗΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ συμμαχικών κυβερνήσεων μετά από τις 
εκλογές διέγραψε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός 
κ. Κώστας Σημίτης, τονίζοντας ότι «μπορούν να δράσουν πολύ 
θετικά γιατί θα συσπειρώσουν ένα ευρύτερο κοινό γύρω από 
μερικές πολύ αναγκαίες αλλαγές» χθες στην εκπομπή «Ασκώ τα 
δικαιώματά μου» του ΑΘΗΝΑ 9,84.

Ως προς το εύρος των συμμαχικών κυβερνήσεων, είπε ότι 
«μπορεί να είναι πολύ μεγάλο. Ας πούαε ότι μπορεί να πάει από 
δεξιά του ΠΑΣΟΚ και να τελειώσει αριστερά του ΠΑΣΟΚ». 
Ταυτόχρονα όμως επέκρινε το πρόγραμμα του Συνασπισμού ως 
«διακήρυξη επιθυμιών» και «καταγραφή προθέσεων» υποστηρί
ζοντας ότι «δεν λέει τίποτα πάνω σε συγκεκριμένες θέσεις που θα 
ακολουθηθούν», ενώ δεν διατύπωσε συγκεκριμένη κριτική στη 
Νέα Δημοκρατία.

Ο κ. Σημίτης διαφοροποιήθηκε από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ και 
της κυβέρνησης λέγοντας ότι «ο κοινωνικός και πολιτικός χώρος 
τον οποίο εκπροσωπεί το ΠΑΣΟΚ έχει δυναμική, ιδέες και 
πρόσωπα» και πρόσθεσε: «Τα σημερινά προβλήματα του ΠΑΣΟΚ 
προκύπτουν από το γεγονός ότι το ίδιο βρίσκεται σε μια 
διαδικασία αναμόρφωσης πράγμα που είναι πολύ θετικό. ΓΓ αυτό 
δεν πρέπει να κρίνουμε το χώρο που εκπροσωπεί το ΠΑΣΟΚ από 
τα θέματα που αφορούν το ένα ή το άλλο άτομο».

Άλλωστε για το σκάνδαλο Κοσκωτά είπε ότι «είναι πρόβλημα 
που αφορά όλη την πολιτική εξουσία και κυβέρνηση και 
αντιπολίτευση», αρνούμενος να εκφέρει κρίσεις για πρόσωπα και 
για να υπογραμμίσει ότι «πρέπει να ξεκαθαριστούν οι σχέσεις 
πολιτικής εξουσίας και των κομμάτων με την οικονομική 
;;ξουσία».

Αναφορικά με τα ελλείμματα του δημόσιου τομέα, αναγνώρισε 
ότι είναι πολύ υψηλά και τόνισε ότι θα απαιτηθούν δραστικά 
μέτρα, λέγοντας μόνο ότι δεν σημαίνει ότι θα είναι «της ίδιας 
μορφής» με το 1985. Και ήρθε σε ευθεία αντίθεση με την 
προεκλογική πρακτική της κυβέρνησης λέγοντας ότι «δεν θα 
πρέπει να υπάρχουν υποσχέσεις οι οποίες δεν θα συμβιβάζονται με 
τη σημερινή κατάσταση της οικονομίας».
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